

Итоговый документ (протокол) публичных слушаний

Комиссией по подготовке и проведению публичных слушаний проведены публичные слушания в соответствии с постановлением Главы муниципального образования город Тула от 3 ноября 2023 г. № 299-п «О назначении публичных слушаний по обсуждению доработанного проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования город Тула на период до 2038 года».

Публичные слушания проведены с 3 по 14 ноября 2023 года.

Уведомление о начале публичных слушаний размещено в официальном сетевом издании муниципального образования город Тула «Сборник правовых актов и иной официальной информации муниципального образования город Тула» и на официальном сайте муниципального образования город Тула в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 3 ноября 2023 года.

Доработанный проект актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования город Тула на период до 2038 года размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте администрации муниципального образования город Тула (<https://tulacity.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/zhkh/>) 30 октября 2023 года.

Собрание участников публичных слушаний проведено 14 ноября 2023 года в 17.00 часов по адресу: г. Тула, Красноармейский пр., д. 1, МУК «Тульская библиотечная система» Библиотечно-информационный комплекс».

В комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний замечаний и предложений по доработанному проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования город Тула на период до 2038 года не поступило.

На собрании участников публичных слушаний присутствовали: представители Правительства Тульской области; представители общественного совета муниципального образования город Тула; представители контрольно-счетной палаты муниципального образования город Тула; представители отраслевых (функциональных) и территориальных органов администрации города Тулы; представители прокуратуры города Тулы; представители предприятий, учреждений, организаций; жители муниципального образования город Тула.

Председательствующий на собрании участников публичных слушаний – заместитель председателя Тульской городской Думы, председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний **Дементьева Анастасия Олеговна**.

Председательствующий предложил следующий регламент работы: для основного доклада - **до 15 минут**; для выступления участников публичных слушаний – **до 3 минут**.

Общее время проведения собрания публичных слушаний – **1 час**, без перерыва. Вопросы по теме публичных слушаний было предложено направлять в письменном виде в комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний.

Председательствующий предоставил слово для доклада: «О доработанном проекте актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования город Тула на период до 2038 года» **Дорожкину Валерию Юрьевичу** - начальнику управления по городскому хозяйству администрации города Тулы (*приложение 1*).

Председательствующий предоставил слово для доклада: «Об основных направлениях доработанного проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования город Тула на период до 2038 года с учетом замечаний Министерства энергетики Российской Федерации» **Барочкину Алексею Евгеньевичу** – разработчику, руководителю проекта **ООО «Датум Групп»** (*приложение 2*).

Председательствующий предложил перейти к обсуждению. Предложений и замечаний по доработанному проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования город Тула на период до 2038 года не поступило.

Председательствующий поблагодарил всех присутствующих за участие в публичных слушаниях и сообщил, что Итоговый документ (протокол) публичных слушаний по обсуждаемому доработанному проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования город Тула на период до 2038 года будет направлен в Тульскую городскую Думу и администрацию города Тулы и размещен в сетевом издании муниципального образования город Тула «Сборник правовых актов и иной официальной информации муниципального образования город Тула» и на официальном сайте муниципального образования город Тула в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Заместитель председателя
Тульской городской Думы,
председательствующий на собрании
участников публичных слушаний



А.О. Дементьева

Референт отдела организационного
обеспечения аппарата Тульской
городской Думы, секретарь собрания
участников публичных слушаний

А.И. Барымова